

他阻止了一起惨剧的发生,自己却遭了殃——

农民工王东方街头劝架身受重伤



图为受伤的王东方。

信阳消息(首席记者 张方志)11月18日下午,潢川县航运公司菜市场门口一名五十岁左右的中年男子和一年轻男子先发生厮打,随后中年男子掂刀追砍年轻男子。正在危急时刻,一位路过现场的农民工急忙上前劝阻制止,结果被持刀的男子用刀砍到右手手臂,导致手臂三根神经全部断裂。这位舍身劝架的农民工名叫王东方,安徽省仁和人,在潢川县城打工已有十余年。目前,王东方正在信阳市一五四中心医院住院治疗。

⇒ 图为法医正在查验王东方的伤情。



11月20日下午,躺在病床上的王东方向记者讲述了事情的经过。11月18日下午14时30分左右,王东方骑着自行车去上班,在路过潢川县航运公司菜市场门口时,发

现一群人正聚集在一起围观着什么,他放下了自行车凑上前看个究竟。挤进人群,王东方看见一位五十岁左右的中年男子正和一年轻男子厮打在一起,双方情绪十分激动,刚看到这种情形还未等王东方反应过来,中年男子突然从路边卖甘蔗的摊位上抢过一把削皮刀,然后朝年轻男子砍去,年轻男子赶紧逃跑,中年男子则持刀紧追不舍。眼看惨案就要发生,而围观的人却因中年男子手持利刃而不敢上前制止。王东方见状,立即窜到中年男子身后,

王东方顿时感到手臂一凉,然后就抬不起来了。“我低头一看,血喷了出来,心想坏了,手被砍了!”即使如此,王东方并没有放弃阻挡中年男子行凶,他又抬起左手想拉中年男子,结果中年男子双臂一抖又挣脱开去,削皮刀又在王东方鼻梁骨上划了一下,鲜血瞬间染红了他的整个面部。

两次受伤,王东方最终被中年男子摆脱,随后被众人裹住伤口送往潢川县人民医院。庆幸的是,在王东方的两次延误下,中年男子没有追上青年男子,并被及时赶来的民警制服。

18日20时30分许,由于伤势过重,王东方被转往信阳市一五四中心医院。经诊断,王东方右胳膊三根主筋及掌骨筋均被砍断,脸部及背部亦被砍伤。王东方的主治医生介绍,王东方的手存在严重的后遗症可能,手部功能可能会受到严重影响。

当记者问王东方为什么要上前劝架时,王东方说:“也没啥原因,就是想看着不能眼看他拿刀砍人,万一闹出了人命,那就不好了。”“两人拿着刀打架,别人都不敢上,你却冲上去拉架,你不怕啊?”病房里一位病友问道。“当时没想过怕,我不认识他,我们之间也没啥恩怨,想着拉个架说不定就能阻止他砍人,救了别人也救了他自己,为啥不呢?”王东方平静地说。

据了解,王东方家里有四口人,其本人在圣光集团打工,妻子是农民,无工作,两个小孩均在上学,家庭生活非常困难,后续治疗费用已经无力承担。据潢川县公安局民警介绍,目前持刀砍人的中年男子已经被警方羁押。20日下午,法医对王东方的伤情进行了初步鉴定。

伸手按在其肩膀上说:“这可不行,会出人命。”不料,持刀男子大喝一声:“你别管!”然后就势一扬刀,甩开了王东方的手,而锋利的削皮刀则划过王东方的右手手臂。

户主出门忘关火 险酿火灾 小区物业急报警 解除隐患

信阳消息(记者 韩蕾)“没什么太大的事,就是住户炒菜时,忘了关火了,下次可要小心点,炒菜时出门,一定要记得关火!”21日上午,消防队员边收拾器材,边对阳光城市花园的住户们说道,并叮嘱他们发现火灾隐患要及时报警。

21日上午11时10分左右,浉河区消防大队接到阳光城市花园物业打来的报警电话,称他们小区1号楼9楼的一个住户家里不停的往外冒烟。了解到该情况后,消防官兵火速出动,赶到南湖路阳光城市花园后看到,1号楼9楼的住户家里浓烟滚滚,而且浓烟还在从厨房和客厅里不停往外冒,楼道里也都是烟,住户们纷纷跑到了小区内的空地上。消防队员边疏散群众边往楼里进,而此时接到物业电话

的户主也赶了回来。在该住户家,众人发现,是因为住户家锅糊了,才不停地冒浓烟,消防官兵及时拿掉锅,关掉了燃气,解除了火灾隐患。

“为了煮一个菜,厨房都乱成一团了,全是烟,别的住户也吓到了!”该小区物业公司的一名负责人告诉记者,9楼的住户要去接孩子放学,走时把菜放在燃气灶上煮,但忘了关火了,才造成这样的情况,“现在楼道里面全是烟!”

“还好物业公司发现的早,及时报了警,万一火势扩大影响了燃气管道,那后果真是不堪设想!”不少小区居民都夸物业做事认真负责,反应快,并表示将以此为戒,做饭时不出门,即使出门也一定会把火关了再出门。

男子 KTV 冰毒倒酒杯 欺骗他人吸毒被判刑

信阳消息(李涵)2014年11月18日,浉河区法院对被告人魏某在KTV将冰毒偷放进朋友的酒杯里,致使朋友喝下中毒一案进行宣判,被告人魏某犯欺骗他人吸毒罪,判处有期徒刑五个月,罚金5000元。

2014年6月份,被告人魏某通过朋友认识了被害人潘某,7月10日被被告人魏某约潘某到KTV喝酒唱歌,为衬托气氛,期间魏某趁被害人潘某不备,偷偷将冰毒投到潘某的酒杯中,造成潘某喝下后

出现中毒症状。经检测被害人潘某的尿液中甲基苯丙胺结果呈阳性。案发后,被告人亲属与被害人潘某达成赔偿20000元的调解协议,潘某对被告人表示谅解。

法院审理后认为,被告人魏某将事先准备好的冰毒偷偷放入他人酒杯中,欺骗他人吸食毒品,其行为已构成欺骗他人吸毒罪,浉河区检察院指控罪名成立。被告人亲属积极赔偿被害人损失,取得谅解,遂作出上述判决。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

文明交通 从我做起

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办

信阳晚报社宣